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@ 3. Risolvi le seguenti equazioni e fai la verifica:
a) 2a=4a b) 2x -5=10 + 5x

c) 3-2+b)=b d5-6G+x)=@+x)-7
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7. Partendo dai dati del disegno, calcola I:

31“' 17} = X’L

12 cm /LI)_S_____)(‘L
x =15 (cm)
1 1 2
{ +€ =15
1
L4 =215
1
-
0 -\|225 =% =
1 '3
= 15 =4ZW=AS\F’—_

@a) numert Pn’mf: 1,3,5, 7’, 41,1\'5, 1 ?/ 43/’]_‘}, 13/31/17144, .

AL = A9+43 34_13411 36=19+3 38=31+%
(O=37+3 41 =31+5 &4b=_41x3  4(=4145
48 =41+7
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9. Quiz matematico/calcistico:

Qual e I’area di un campo da calcio (circa)?

N¢6500 m? 1100 m? 1120'000 m?
Quanti giri fa un pallone che rotola da una porta all’altra di un campo di
calcio?
71280 7180 150
Chi e stato il piu grande calciatore di tutti i tempi?
. . Diego Armando
0 Garrincha 0 Pelé Maradona -

Quanti esagoni e quanti pentagoni di cuoio servono per CoStruire un .
pallone da calcio?

D'uo\me'\'ro A un ‘m\\one Aq cq\cio o
5C=2=11T"=693cm=0,69m

On campo E (Uv\go ciwrca 100 m .,
A00:0i69 = 445 wolk

] R
Pallone dar calcio ‘classico

Icosaedro troncato

. 10 CSG\SOV\.\

10 fevd-azon;

(Animazione)

Tipo Solido archimedeo
Forma facce Esagoni e pentagoni
N° facce 32
N° spigoli 90
N° vertici 60



